

Landsbyrådsmøde hos Birgitte d.29.5.18

Til stede: Paul, Dorte, Annelise, Karsten, Kaj, Frank, Birgitte & Elin

Udviklingsplan for Tårup	Efter den fælles workshop d. 3.5 inviteres der til stormøde i Tårup Forsamlingshus d.5/9. Annelise reserverer forsamlingshuset, Elin laver udkast til invitation
Landsbypedel	Vi ønsker fortsat at etablere en landsbypedelordning i vores landsbyer. Paul taler med Svindinge og Frørup. Paul, Carsten og Annelise arbejder videre med sagen og inviterer Per Jespersen til et møde. Der er 5 landsbyer, som ønsker at få pedel- Tårup, Frørup, Langå, Øksendrup og Svindinge
Min Landsby App	Der er kommet penge på kontoen. Kaj kontakter Dorte fra LAG med henblik på en afklaring af betalingsformen. Elin og Birgitte begynder at fylde mere indhold på Appen
Madpakkehuset	Der er brug for lidt mere tid til overvejelse af den mest hensigtsmæssige placering
Økonomi	Fra 2017 i 11. ansøgningsrunde: Gardiner til grillhytte (Karsten), træer og buske m.m.(Paul), som bruges i efteråret 2018. Der er allerede indkøbt div. blomsterløg og jasminbuske til "Under Egen" og allé – træer. Fra 2018 i 12. ansøgningsrunde: "Træer og buske m.m. (Paul), træer Kirke Allé (Karsten) bruges i 2018-19 og træer til fællesareal(Karsten) bruges i 2018-19
Infotavlen	Vores nye infotavle er nu på plads. Paul har en nøgle, og man kontakter ham, hvis man skal have noget op at hænge.
Næste møde	Sommermøde d.14/8 kl. 18.00 hos Dorte på Vedbyvej, idéer til udviklingsdelen medbringes
Evt.	Det brændte bord bliver skiftet af kommunen